

GMINA BUSKO-ZDRÓJ
ul. Mickiewicza 10
28-100 Busko-Zdrój
NIP 655-187-96-46

Busko – Zdrój, dn. 26.06.2012 r.

ZP.271.21.2012

Wszyscy Oferenci

Dotyczy przetargu: „Udzielenie Gminie Busko – Zdrój i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 12.000.000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu na 2012 rok

W odpowiedzi na pytania oferenta poniżej przekazujemy stosowne wyjaśnienia:

1).

Pytanie: Prosimy o podanie kwot dotacji inwestycyjnych z podziałem na lata 2013 - 2017

Odpowiedź: Zgodnie z Uchwałą Nr XIII/158/2011 Rady Miejskiej w Busku – Zdroju z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Busko – Zdrój na lata 2012 – 2025 z późniejszymi zmianami informujemy, iż planowane są następujące dotacje inwestycyjne, które dotyczą realizacji projektu pn. „ Instalacja systemów energii odnawialnej na budynkach użyteczności publicznej oraz domach prywatnych w gminach powiatu buskiego i pińczowskiego” w ramach Szwajcarsko – Polskiego Programu Współpracy:

2013 rok – 5.038.948,00 zł

2014 rok – 5.047.822,00 zł

2015 rok – 2.331.000,00 zł

2).

Pytanie: Prosimy o podanie wysokości zobowiązań publicznych wraz ze zobowiązaniami z tytułu finansowania projektów dotowanych przez UE w latach 2013 – 2017

Odpowiedź: Zgodnie z Uchwałą Nr XIII/158/2011 Rady Miejskiej w Busku – Zdroju z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Busko – Zdrój na lata 2012

– 2025 z późniejszymi zmianami informujemy, iż gmina Busko – Zdrój planuje w latach 2013 – 2017 następujące kwoty zobowiązań publicznych wraz ze zobowiązaniami z tytułu finansowania projektów dotowanych przez UE (z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek):

- koniec 2013 roku – 27.466.147,41 zł
- koniec 2014 roku – 24.449.999,41 zł
- koniec 2015 roku – 21.599.999,41 zł
- koniec 2016 roku – 19.999.999,41 zł
- koniec 2017 roku – 18.399.999,41 zł

3).

Pytanie: Prosimy o podanie wysokości zobowiązań z tytułu finansowania projektów dotowanych przez UE w latach 2013 – 2017

Odpowiedź: W latach 2013 – 2017 gmina Busko – Zdrój nie planuje zobowiązań z tytułu finansowania projektów dotowanych przez UE. Zaciągnięte kredyty i pożyczki przeznaczone są na deficyt budżetowy gminy.

4).

Pytanie: Prosimy o podanie kwot rat kapitałowych z przeznaczeniem na finansowanie projektów dotowanych przez UE w latach 2013 – 2017

Odpowiedź: W związku z tym, iż zaciągnięte kredyty i pożyczki przeznaczone są na deficyt budżetowy, gmina Busko – Zdrój nie planuje do spłaty kwot kredytów i pożyczek z przeznaczeniem na finansowanie projektów dotowanych przez UE.

5).

Pytanie: Prosimy o informację czego dotyczy majątek gminny przeznaczony do sprzedaży w 2012 roku, czy został jednoznacznie określony i został wyceniony.

Odpowiedź: Gmina Busko – Zdrój informuje, iż majątek gminny przeznaczony do sprzedaży w 2012 roku został jednoznacznie określony i wyceniony. Dotyczy to działek niezabudowanych przy ul. Grotta w Busku – Zdroju oraz działki zabudowanej przy Pl. Zwycięstwa w Busku – Zdroju (Rynek).

6).

Pytanie: Na jaką łączną minimalną kwotę zostały ogłoszone przetargi na sprzedaż majątku w bieżącym roku budżetowym oraz czy w przeszłości miała miejsce nieskuteczna próba sprzedaży tego majątku. Jeżeli tak to ile razy?

Odpowiedź: W 2012 roku gmina Busko – Zdrój ogłosiła przetargi na sprzedaż majątku na ponad 5.000.000,00 zł. W przeszłości miała miejsce nieskuteczna próba sprzedaży tego majątku, tj.:

- działki niezabudowane przy ul. Grotta w Busku – Zdroju – trzy razy
- działka zabudowana przy Pl. Zwycięstwa w Busku – Zdroju – jeden raz

7).

Pytanie: Ponadto prosimy o informację, jakiego majątku dotyczą założenia sprzedaży w latach 2013 – 2025 (500 tys. zł rocznie).

Odpowiedź: Gmina Busko – Zdrój jako gmina uzdrowiskowa posiada bardzo dużo działek, które będzie mogła w latach 2013 – 2025 sprzedać.

8).

Pytanie: Prosimy o podanie przyczyny spadku poziomu wydatków bieżących w roku 2013 w porównaniu do 2012 roku

Odpowiedź: Główne przyczyny spadku poziomu wydatków bieżących w roku 2013 w porównaniu do 2012 roku w gminie Busko – Zdrój:

- reorganizacja sieci szkolnej w gminie,
- zmniejszenie zatrudnienia w oświacie,
- wprowadzenie programu oszczędnościowego w Urzędzie Miasta i Gminy w Busku – Zdroju oraz jednostkach podległych.

9).

Pytanie: Czy Zamawiający potwierdza, że ostatnia spłata odsetek nastąpi razem ze spłatą ostatniej raty kapitałowej, tj. do dnia 31.12.2025 r.?

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie nr 9 zostanie udzielona w najbliższych dniach.

BURMISTRZ
Waldemar Sikora